
%

>

35

35

32

32

35

35
PIANO

◊

‰ œµ œα œµ œµ œµ ‰ œµ œα œα œα œα

œµ
↓

Ιœα −œµ
−œµ

)↓

−−−œœœµµµ

Tempo I
q= 115

Ε

Para una Venezolana

‰ ιœµ œµ
œµ œα œµ œµ œα œµ œµ œµ

œµ
)↓

Ιœα −œα
Ó ‰ Ιœµ −

œœαα −=
)

↓
Œ Œ

œµ œα œµ œµ œµ œµ Ιœα −œµ ‰ Ιœα

œµ Ιœα −œµ
−œµ

)↓

−−−œœœαα∀

œµ œα œµ œµ œα œµ −œα Œ œµ œα

œµ
) ↓

Ιœα −œα
−œα)↓

−−−œœœµµµ

œµ œα œµ œµ œµ œα œµ Ιœα −œµ ‰ Ιœα

œµ
) ↓

Ιœα −œµ
−œµ

) ↓

−−−œœœαµ∀

q= 111
ritard. poco

q= 106 q= 108

6 6

3

%

>

32

32
Pno.

√ √7

œ∀ œµ œµ œµ œα œ∀ œµ œα œµ œµ œα œα œµ œµ œα œµ œα œµ œα œµ
Τ ιœα −

6 6

3

−œ

−œµ
) ↓

−−−œœœµµµ
−−−œœœµαµ −−−œœœµµµ

% >

q= 104 lq = 96
ritard.

Ε −

lq= 115
a tempo

Ο Ε
œµ œα œµ œµ œµ œµ Ιœα −œµ ‰ Ιœµ −

œµ
)↓

Ιœα −œµ
−œµ

)↓

−−−œœœαµ∀

œµ œα œµ
œα œα ιœµ −œα Œ œµ œα

œµ
) ↓

Ιœα −œα
−œα

) ↓

−−−œœœµµµ

œµ œα œµ œµ œµ œ∀ œα œµ Ιœα −œµ ‰ Ιœα
4

œµ
)

Ιœα
↓

−œµ
−œµ

)↓

−−−œœœµµµ

q= 106 q= 111 q= 110
ritard.

œ∀ œµ œµ œµ œα œα
−œ

−œµ
)↓

−−−œœœµµµ
%

Ε −

%

%

35

35

32

32

31

31

052

052

35

35
Pno.

√

◊◊◊ ◊

√

◊ ◊

12
œµ œα œµ œα œα œµ œα œµ œµ œα œµ œµ œα œµ œα θœµ ≈

15

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ>

q= 103
accel poco.
q= 100

‰ œµ œα Ιœα
œµ ‰

œµ œα œµ œα œα

−œµ
) ↓

œœœµµµ ιœµ − −œµ
) ↓

−−−œœœµαµ

lq= 109

Ε +

‰ œ∀ œα œµ œµ œα −

−œµ
) ↓

œœœµµµ ιœµ
)

−

∑

−−œœαα
=
−

‰

∑

∑

œµ œµ Ù Θœµ Ù Θœα ↑ Ιœµ œα ‰ œµ œ∀ œµ œµ œµ

−œµ
) ↓

œœœµµµ ιœµ − −œµ
) ↓

−−−œœœµαµ

q= 111

ε ε −

%

>
Pno.

◊

√

◊ ◊ ◊ ◊

√ √

◊

18 œµ œµ Ù Θœµ Ù Θœα ↑ Ιœµ œα ‰ œα œα œα œα œµ

−œµ
) ↓

œœœµ∀µ ιœµ −œα−
) ↓

−−−œœœαµµε ε −
œα œα Ù Θœα Ù Θœµ ↑ Ιœα œµ ‰ œα œµ œµ œµ œα

−œα
) ↓

œœœµµµ ιœα − −œµ
) ↓

−−−œœœµ∀µ
ε −ε

œα œα Ù Θœα Ù θœµ ↑ Ιœα œµ ‰ œµ œµ œµ=−
œµ œα

−œ∀
) ↓

œœœµαα ιœœ∀∀
) ↓

−−œœµµ−
œœœµµµ −=

)
‰

Εε

(loco) œµ œα œµ œµ
œµ œµ œµ œµ Ιœα −œµ ‰ Ιœα

6

œµ
↓

Ιœα −œµ
−œµ

) ↓

−−−œœœµαµ ε

6
6

6
6 6

6
6 6

Sonata No.5 - I
Carlos Jurado



%

>
Pno.

√

◊ ◊

22 œµ œα œµ œµ
œœµµ œα œα œα œœµµ ↑

œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œµ œα œα œα œœµµ ↑
œα œα œα œα œœµµ ↑ œα œα œα œα œα ↑ œα œα œα œα œµ ↑ œα œα œα œα œµ ↑ œα œα œα œα œœµµ

↑ ‰Τ
6

6
6

6 6

6
6 6

œœµµ
) ↓

ιœµ œœµµ œœµµ œœµµ
œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

Τ
% >

ritard.
q= 111

a tempo

Gesto X

q= 82
(corto)

6

%

>
Pno.

√

◊ ◊ ◊

√

◊ ◊

√
23

œœµµ œœµµ Ù Θ
œœµµ Ù Θ

œœαα ↑ Ι
œœµµ œœαα ‰

œα œµ œµ œα œ∀
−−œœµµ

) ) ↓

œœœµµµ
Ι
œœµµ
−

) ↓

−−œœµµ
−−−œœœµαµ

ε

lq= 113

ε +

œœµµ œœµµ Ù Θ
œœµµ Ù Θ

œœαα ↑ Ι
œœµµ œœαα ‰

œµ œα œα œµ œµ
−−œœµµ

) ↓

œœœµ∀µ
Ι
œœµµ
−

) ↓

−−œœαα
−−−œœœαµµ

εε +

œœαα œœαα Ù Θ
œœαα Ù Θ

œœµµ ↑ Ι
œœαα œœµµ ‰ œµ œµ œµ œα œµ

−−œœαα
) ↓

œœœµµµ
Ι
œœαα
− −−œœµµ

↓)

−−−œœœµ∀µ
εε +

%

>
Pno.

◊

√

◊

√

◊

26 œœαα œœαα Ù Θ
œœαα Ù Θ

œœµµ ↑ Ι
œœαα œœµµ ‰ œµ œµ œµ

œµ œα

−−œœ∀∀
) ↓

œœœµαα ιœœ∀∀ −
−−œœµµ

) ↓

−−−œœœµµµ

ritard.

Εε + ε
‰ œµ œ∀ œα œµ œµ œµ œµ œµ œα œ∀

œµ
Τ

−−œœµµ
↓)

−−−œœœµµµ −−−œœœµαµ −−−œœœµαµ% >

lq= 87
accel poco.

q= 95
ritard. poco

Ο Ε

q= 82
œµ Ιœµ œµ Ιœµ œµ Ιœµ œµ Ιœµ

œµ
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀% > % >

lq= 100
accel poco.

q= 104

ε

œµ Ιœµ œµ Ιœµ œµ œµ œµ œµ œµ

œα
) ↓

œµ œµ œµ œµ œµ
œα œα œα œ∀ œµ œ∀% > % >

%

>
Pno.

30 œµ Ιœµ œµ Ιœµ œµ Ιœµ œµ Ιœα

œµ
)↓

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œα œ∀% > % >

œα Ιœα œµ Ιœµ œµ œµ œµ œµ œµ

œα
) ↓

œα œµ œα œµ
œµ

œα œµ œα œµ œα
œα% > % >

œµ Ιœµ œµ Ιœµ œµ Ιœµ œµ Ιœµ

œµ
) ↓

œµ œµ
œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œα œα% > % >

ritard. pocoœµ Ιœµ œµ Ιœµ œµ œµ œµ œµ œµ

œα
) ↓

œµ œµ œµ œµ
œµ
œα œα œα

œµ
œµ œ∀% > % >

%

>
Pno.

34

œµ œµ œµ œµ œµ œµ ˙µ œµ œµ

œµ
)↓

œµ œµ œµ œµ œµ œα
) ↓

œµ œα œα œµ œµ
˙ ˙α

q= 98
ritard.

œµ œœœµµµ œœœµµµ ‰ œœœµµµ œœœµµµ ‰ œœœµµµ œœœµµµ ‰ œœœµµµ

−−œœµµ
) ↓

−−œœµµ
) ↓ ) ↓

−−œœµµ œœµµ
) ↓

ιœœµµ
)

−

lq= 85
accel.

Ο

q= 108 ‰ œœœµαµ ‰ œœœα∀α ‰ œœœαµ∀ ‰ œœœ∀αµ
œœµµ

↓

ιœœµµ
) ↓

œœµµ−
ιœœµµ −

)

œœµµ
↓

ιœœµµ −)
œœµµ

↓

ιœœµµ −)

Ε
‰ œœœµµµ œœœµµµ ‰ œœœµµµ œœœµµµ ‰ œœœµµµ œœœµµµ ‰ œœœµµµ

−−œœαα
↓

−−œœµµ
) )

−−œœµµ
↓ ↓

œœµµ
) ↓ )

ιœœµµ −

2



%

>
Pno.

38 ‰ œœœµµµ ‰ œœœααµ ‰ œœœαµµ ‰ œœœαµ∀
œœαα

↓
Ι
œœµµ
−

)

œœµµ
↓

ιœœµµ −
)

œœµµ
↓

ιœœµµ −)
œœµµ

↓

ιœœµµ −)

œœµµ œœµµ Ù θœœµµ Ù θœœµµ ↑ ιœœµµ œœµµ ‰ œœœµµµ œœœµµµ ‰ œœœµµµ−˙µ

−−œœµµ
↓

−−œœµµ
)

−−œœµµ
↓ )

œœµµ
↓

ιœœµµ −
)

(marcando voz)

‰ œœœµαµ ‰ œœœα∀α ‰ œœœαµ∀ ‰ œœœ∀αµ
œœµµ

↓

ιœœµµ −)

œœµµ
↓

ιœœµµ −)
œœµµ

↓

ιœœµµ −)
œœµµ

↓

ιœœµµ −)

œœµα œœµα Ù œœµα Ù œœµµ ↑ ιœœµα œœµµ ‰ œœœµµµ œœœµµµ ‰ œœœµµµ−˙µ

−−œœαα
↓

−−œœµµ )

−−œœµµ
↓ )

œœµµ
↓ )

ιœœµµ −

%

>

054

054

33

33
Pno.

◊ ◊◊

42 ‰ œœœµµα ‰ œœœµ∀α ‰ œœœµµα ‰ œœœαµµ
œœαα

↓
Ι
œœµµ
−

)

œœµµ
↓

ιœœµµ −
)

œœµµ
↓

ιœœµµ −)
œœµµ

↓

ιœœµµ −)

‰ œœœαµ∀ − ‰ œœœαµµ −
‰ œœœ∀µα −

‰ œœœµµµ −
>

œœαα −
ιœœµµ −
œœµµ − Ι

œœµµ
− œœµµ −

ιœœµµ −
œœµµ −

ιœœµµ −

ritard. poco

‰ œœœαµµ œœœαµµ ‰ œœœαµµ œœœαµµ ‰ œœœαµµ œœœαµµ ‰ œœœαµµ œœœαµµ

−−œœαα
↓

−−œœµµ −−œœαα −−œœµµ

ritard.

Ο π

q= 100

∑

∑
(pedal)

‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ −

œœµµ −
)

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −

lq= 175

ε

subito & accel poco,
gradualmente

.

>

>
Pno.

∋◊( ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

47 ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − %

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

Ù œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀ œµ − −− −œœ∀∀

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

1...Idem

Gesto subida (En el gesto se marcan más las notas del pulgar que las altas)
* I.e.: tocar un poco desfasado,"flotando"

1 1

œœµµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œα œα Ιœµ œµ
3

3
3

3

>

œα
↓)

œα œα œα œα œα œα œα

>

>
Pno.

◊ ◊◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

50 ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ −

œœµµ −
)

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −

‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

Ù œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀ œµ − −− −œœ∀∀ %

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

Gesto subida
(idem indicaciones como antes)

œœµµ œα œµ œµ œµ œµ œ∀ œα œµ Ιœα œµ
3

3

3

3

>

œα
↓)

œα œα œα œα œα œα œα

‰ Ιœœµµ − ‰ Ιœœµµ − ‰ Ιœœµµ − ‰ Ιœœµµ −

œœµµ
)
−

œœµµ −
œœµµ − œœµµ −

>

>

36

36
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

√ √55 ‰ Ιœœµµ − ‰ Ιœœµµ − ‰ Ιœœµµ − ‰ Ιœœµµ −
%

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

Ù œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀ œµ − −− −œœ∀∀

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

Gesto subida œœµµ œα œµ œα œµ œµ œµ œ∀ œµ Ιœα œµ
3 3

3

3

> %

œ∀
) ↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

Ù œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀ œµ œœαα œµ − −− −œœ∀∀

œµ
) ↓

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

Gesto subida œœµµ œα œµ œµ œµ œµ œα œµ œα Ιœµ œ∀
3 3

3

3

> %

œµ
) ↓

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

3

*



%

>

36

36

054

054

32

32

−−

−−
Pno.

√

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

√ √

◊

60

œµ œœαα œµ œœαα œµ œœαα œµ œœαα œœµµ œœαα œœµµ œœαα –––––∩ −=

œα
) ↓

œα œµ œµ œα œα œµ œµ œµ œµ œα œα –––––µ −=)

q= 185

(Golpear con palmas)ε + ƒ
∑

∑

œœµµ œα œµ œα œµ œα œµ œα œ œα œµ œα œµ œα œµ œα
16

−−œœµµ=↓

−−−œœœµµµ −−−œœœµµµ
εε +

q= 200

œµ −−œœ∀∀ ↑ œµ −−œœ∀∀ ↑ œœµµ −−−œœœ∀∀∀ ↑ œœµµ −−−œœœ∀∀∀ ↑

−−œœαα
) ↓

=
−−−œœœµµµ

Gesto subida

%

>

33

33

−−

−−
Pno.

√

◊◊

√
64

œœµµ œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα
16

−−œœµµ
) ↓=

−−−œœœµµµ −−−œœœµµµ
œµ −−œœαα ↑ œµ −−œœαα ↑ œœµµ −−œœαα ↑ œœµµ −−−œœœααα ↑ >

−−œœαα =) ↓

−−−œœœµµµ

Gesto subida

‰ Ιœœµµ − ‰ Ιœœµµ − ‰ Ιœœµµ − ‰ Ιœœµµ −

œœµµ −)
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

ƒ

q= 183

‰ Ιœœµµ − ‰ Ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµ∀ −
œœαα −

œœµµ −
œœµµ −

œœαα −

(2) ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − %

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

%

>
Pno.

√

◊ ◊◊

√

◊

≤69 ‰ ιœµ œ∀ œ∀ œµ
œœµµ œα œα œα œœµµ ≈ œα œα œα œα œœµµ ≈

6

6

>

œœ∀∀↓
œœµµ œœµµ œœµ% >

Gesto X

‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ Ιœœµµ − %

œœµµ −
)

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −

‰ Ιœµ= œœµµ œ∀ œ∀ œœµµ œα œα œα œα
≈ œα œα œα œα œα ≈

6

6

>

œœµµ
↓

œœµµ œœµµ œœµµ% >
Gesto X (reverso)

‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ Ιœœµµ − ‰ Ιœœµµ −
%

œœµµ −
)

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −

%

>

31

31

37

37
Pno.

√

◊◊

≤
73 ‰ Ιœµ = œα œα œµ œα œα œ∀ œµ œα œα −œµ >

œœ∀∀
↓

œœœµµµ œœµµ œœµµ% >

‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ Ιœœµµ − ‰ Ιœœµµ −
%

œœµµ −
)

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −

‰ ιœµ œα œµ œα

œœαα
↓

œœµµ
%

%

%

37

37

35

35
Pno.

√≤
76 œœµµ œα œα œα œœµµ ≈

œœµµ œα œα œα œœµµ ≈
œœµµ œα œα œα œœµµ ≈ œœµµ œα œα œα œœµµ ≈ œµ œµ œα œα œœµµ ≈ œ∀ œα œα œα œœµµ ≈ œµ œα œα œα œµ ≈ œµ œα œα œα œœµµ ≈

6
6 6

6 6 6

6 6

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

ritard.

Gesto X
(ƒ )

4



%

%

35

35

32

32
Pno.

77 œµ œα œα œα œα ≈ œα œα œα œα œµ ≈ œµ œα œα œα œµ ≈ œœµµ œα œα œα œµ ≈ œµ œα œα œα œµ ≈ œα œα œα œα œµ ≈
6 6 6

6 6 6 >

œœ∀∀
) ↓

œœµµ œœµµ œœµµ œœαα œœµµ>

>

>

32

32

33

33

34

34
Pno.

◊ ◊ ◊

78 œµ œα œα œα œα ≈ œα œα œα œα œµ œµ œα œα
6

œœµµ
) ↓
œœµµ œœµµ

q= 160
ritard.

≈ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

−œα =
) ↓

−œµ œµ
ε

q= 135
ritard.

≈ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ , œµ
Τ
,

−œα
) ↓

˙µ ‰Τ
Ο

œα = œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ ,

œα =
) ↓

≈ œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , ≈
Ο+

<Suspenso>
lq= 146

ritard.

Cresc. muy tenue y de a poco

q= 115

>

>
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊

82 œα =
œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ ,

œα =
) ↓

≈ œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , ≈

lq= 146
ritard.

(a tempo)

œα =
œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ ,

œα =
)↓

≈ œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , ≈

lq= 146
ritard. œα =

œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ ,

œα =
) ↓

≈ œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , ≈

lq= 146
ritard.

Ε Ε + Ο

q ~100
œα = œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ ,

œα =
) ↓

≈ œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , ≈

lq= 146
ritard.

Ο+ Cresc. de a poco

q= 115

>

>

76

76

75

75
Pno.

◊ ◊◊ ◊

86 œα
= œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ ,

œα =
) ↓

≈ œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , ≈

lq= 146
ritard. œµ

= œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ ,

œα =
)↓

≈ œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , ≈

lq= 146
ritard. œµ=

œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ ,

œα =
) ↓

≈ œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , ≈

lq= 146
ritard. q= 127

Ε +

œµ=
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

œα =
) ↓

œµ œµ œµ œµ œµ

lq= 160
accel.

ε

>

>

75

75

74

74

30

30

0504

0504

056

056

35

35
Pno.

◊ ◊ ◊

90 œµ=
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

œα
)↓

= œµ œµ œµ œµ

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

œα =
) ↓

œµ œµ œµ

œµ=
%

œα =) ↓

ƒ −œµ −−−œœœ∀∀∀ −œµ −−−œœœ∀∀∀ −−œœµµ −−−œœœ∀∀∀ −−œœµµ −−−œœœ∀∀∀ œœµµ œ∀ œ∀ œ∀
≈

œµ
) ↓

œµ œµ œµ ≈ œµ œµ œµ œµ ≈ œµ œµ œµ œµ ≈ œµ œµ œµ œµ ≈ œµ œµ œœµµ œµ
)

≈% >

q= 168
ritard. poco

Gesto subida

q= 151

5,4,3,2 ...

Ï
∑

∑

(súbito)

5



%

>

35

35
Pno.

√ √

◊

95 ‰
œµ œµ œµ œα Œ

œα œµ œα œα œµ
−−œœ∀∀

↓

œœœµµµ ιœœαα
)−

−−œœµµ
↓

−−−œœœµµµ

a tempo I
q= 110

<Marcando el ritmo, animado>

ε +

(loco)
(loco)

‰ œµ œµ œ∀ œµ
‰ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ

Œ Ιœα −> %

−−œœ∀∀
)↓

œœœµµµ ιœœαα −)
−−œœµµ

↓
œœœαµα =−)

‰
ε +ε

œα œµ œα
œµ œµ œµ − Ιœα œµ Œ œα œµ

−−œœ∀∀
↓

œœœµµµ ιœœαα −)
−−œœµµ

↓

−−−œœœµαµ

œα œµ œα œµ œα œµ − −œµ Œ Ιœα −

−−œœ∀∀
)↓

œœœµµµ ιœœαα −)
−−œœµµ

↓

−−−œœœµµα

ritard. poco

œα œµ œα œ∀ œ∀ œµ − Ιœα œµ Œ Ιœα −

−−œœαα
) ↓

œœœµµµ
ιœœαα −)

−−œœµµ
↓

−−−œœœααµ% > % >

8

8

%

>
Pno.

√√≤ √ √
100 œα œµ œ∀ œα œα œµ œα œα œµ œ∀ œα œµ œα œµ

œα œµ œα œµ œα œα œατ
8

8

−œ

−−œœαα) ↓
−−−œœœµµµ −−−−––––∩ −−−−––––∩% >

q= 105
lq= 115
ritard. (loco)

œœµµ œœµµ Ù Θ
œœµµ Ù Θ

œœαα ↑ Ι
œœµµ œœαα ‰

œµ œµ œα œα œµ

−−œœµµ
) ↓

œœœµαα ιœœµµ −) ↓

−−œœµµ −−−œœœµµµ% > % >

a tempoq= 110

ε +ƒ

œœµµ œœµµ Ù Θ
œœµµ Ù Θ

œœµµ ↑ Ι
œœµµ œœµµ ‰ œα œµ œµ œµ œα

−−œœµµ
) ↓

œœœµµµ
ιœœµµ −) ↓

−−œœ∀∀ −−−œœœααµ% > % >
ƒ ε +

œœαα œœαα Ù Θ
œœαα Ù Θ

œœµµ ↑ Ι
œœαα œœµµ ‰

œµ œα œµ œµ œµ

−−œœαα) ↓

œœœµαα ιœœαα −)
−−œœµµ

↓

−−−œœœµµαƒ ε +

%

>
Pno.

√

◊

√

◊ ◊ ◊

104 œœαα œœαα Ù Θ
œœαα Ù Θ

œœµµ ↑ Ι
œœαα œœµµ ‰

œα œµ œµ
œµ œα

−−œœαα↓

œœœµµµ ιœœαα
)−

−−œœµµ
↓

−−−œœœµµµ

ritard.

ƒ Ο
‰ œµ œ∀ œα œµ œα œµ œµ œµ œµ œα

œµ
Τ

−−œœ∀∀
) ↓

−−−œœœµµα −−−œœœµµα −−−œœœµµα% >
Ε

lq = 79
accel poco. œµ Ιœµ œµ Ιœµ œµ Ιœµ œµ Ιœµ

œµ œµ œµ œµ
œµ œµ œµ œµ œµ

œµ œµ œµϖµ
)↓

% >

<Apasionado>lq= 103
accel poco.

ε +

q= 90 œµ Ιœµ œµ Ιœµ œµ œµ œµ œµ œµ

œα œµ œµ œµ
œµ œµ œµ œµ œµ

œµ œµ œµϖα
) ↓

% >

q= 106

œµ Ιœµ œµ Ιœµ œµ Ιœµ œµ Ιœα

œµ œµ œµ œµ
œµ œ œµ œµ œµ

œµ œµ œµϖµ
) ↓

% >

%

>
Pno.

◊ ◊ ◊

109
œα Ιœα œµ Ιœµ œµ œµ œµ œµ œµ

œα œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
œµ œµ œµϖα

) ↓

% >

œµ Ιœµ œµ Ιœµ œµ Ιœµ œµ Ιœµ

œµ
) ↓

œµ œµ œµ
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµϖµ % >

œµ Ιœµ œµ Ιœµ œµ œµ œµ œµ œµ

œα œµ œµ œµ
œµ œµ œµ œµ

œµ œµ œµ œµϖα
) ↓

% >

ritard. poco

œµ œµ œµ œµ œµ œµ −œµ ‰ œµ œµ

œµ
) ↓

œµ œµ œµ œµ œµ œα
) ↓

œµ œα œα œµ œµ
˙µ ˙α

q= 98
ritard.

œµ œœœµµµ œœœµµµ ‰ œœœµµµ œœœµµµ ‰ œœœµµµ œœœµµµ ‰ œœœµµµ

−−œœµµ
)↓

−−œœµµ
) ↓

−−œœµµ
↓)

œœµµ
) ↓

ιœœµµ
)
−

Ο+

accel. q= 108lq= 85

%

>
Pno.

114 ‰ œœœµαµ ‰ œœœααα ‰ œœœαµα ‰ œœœααµ
œœµµ

)↓

ιœœµµ −
œœµµ

↓

ιœœµµ −)
œœµµ

↓

ιœœµµ −)
œœµµ

↓

ιœœµµ −)

Ε +

‰ œœœµµµ œœœµµµ ‰ œœœµµµ œœœµµµ ‰ œœœµµµ œœœµµµ ‰ œœœµµµ

−−œœαα
↓

−−œœµµ
) ↓

−−œœµµ
) ↓

œœµµ
)↓

ιœœµµ
)−

‰ œœœµµµ ‰ œœœααµ ‰ œœœαµµ ‰ œœœαµα
œœαα

↓ Ι
œœµµ
−

)

œœµµ
↓

ιœœµµ −)
œœµµ

↓

ιœœµµ −)
œœµµ

↓

ιœœµµ −)

œœµµ œœµµ Ù
θœœµµ Ù

θœœµµ ↑ ιœœµµ œœµµ ‰ œœœµµµ œœœµµµ ‰ œœœµµµ−˙µ

−−œœµµ
↓

−−œœµµ ) ↓
−−œœµµ ) ↓

œœµµ
)

ιœœµµ −

(marcando voz)

‰ œœœµαµ ‰ œœœααα ‰ œœœαµα ‰ œœœααµ
œœµµ

↓

ιœœµµ −)
œœµµ
↓

ιœœµµ −)
œœµµ

↓

ιœœµµ −)
œœµµ

↓

ιœœµµ −)

6



%

>
Pno.

√

◊ ◊

119 œœµα œœµα Ù
θœœµα Ù

θœœµµ ↑
ιœœµα œœµµ ‰ œœœµµµ œœœµµµ ‰ œœœµµµ−˙µ

−−œœαα↓
−−œœµµ )

−−œœµµ
↓

œœµµ
) ↓

ιœœµµ −)

‰ œœœµµα ‰ œœœµ∀α ‰ œœœµµα ‰ œœœαµµ
œœαα

↓ Ι
œœµµ
−

)

œœµµ
↓

ιœœµµ −)
œœµµ

↓

ιœœµµ −)
œœµµ

↓

ιœœµµ −)

œœµµ œœµµ Ù Θ
œœµµ Ù Θ

œœαα ↑ Ι
œœµµ œœαα Ι

œœµµ −−œœµµ œœαα Ù −−œœµµ œœαα Ù −−œœµµ œœαα Ù −−œœµµ œœαα Ù −−œœµµ œœœααα
Ù

ιœœµµ
↓

––––∩ −−œœµµ
ιœœµµ

)
––––∩

↓

œœµµ
ιœœµµ −

Gesto subida

ß ß

εε +

<Grande>

%

>
Pno.

≤ √
122 œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ≈ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ↑

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ≈ œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ↑
œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ≈ œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ↑ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ≈ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ↑

6
6

6
6

6
6 6

6

œœµµ
ιœœµµ −

œœµµ
ιœœµµ −

œœµµ
ιœœµµ −

œœµµ
ιœœµµ −

dinámicamente
lq= 117 ritard.

Gesto X

%
>Pno.

√

◊ ◊

123 œœαα œœαα Ù Θ
œœαα Ù Θ

œœµµ ↑ Ι
œœαα œœµµ −−œœµµ œœαα Ù −−œœµµ œœαα Ù −−œœµµ œœαα Ù −−œœµµ œœαα Ù −−œœµµ œœœααα Ù −−œœµµ œœœααα

Ù
ιœœαα) ↓

––––∩ −−œœµµ
ιœœµµ

)
––––∩

↓

œœµµ
ιœœµµ −

q= 108
Gesto subida

ß ß

<Grande>

%

>
Pno.

≤ √
124 œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ≈ œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ↑

œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ≈ œµ œ∀ œ∀ œµ œœµµ ↑
œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ↑ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ≈ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ↑

6
6

6
6

6
6 6

6

œœ∀∀ Ι
œœµµ
− œœµµ

ιœœµµ −
œœµµ

ιœœµµ −
œœµµ

)

ιœœµµ −

dinámicamentelq= 117 ritard.

Gesto X

%

>

32

32

31

31

052

052
Pno.

◊ ◊

125 œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ↑ œœœµµµ œµ œµ ≈ œœœµµµ
œµ œµ ≈ œœœµµµ œµ œµ ≈6 6

3

3 3

œµ œµ œµ œµ œµ ≈ œµ œµ œµ œµ œµ ≈
œµ œµ œµ œµ œµ ≈

6 6

6

>

œœαα
↓

ιœœµµ −)
œœµµ

↓

ιœœµµ −)
œœµµ

↓

ιœœµµ −
)

œœµµ
↓

ιœœµµ −
)

(tocar notas superiores con palma, suavemente)

Ε
‰ œœαα œœαα ‰ œœαα œœαα

−−œœαα
↓

−−œœµµ
Ο

q= 95
ritard. ‰ Ιœœαα œœαα %

−−œœαα ‰
Ε +

7



%

>

052

052

33

33
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

128 ∑ >

∑
(pedal)

<Sección C.129-150 idem a C.46-67, pero tocar más rápido e intenso>

‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ −

œœµµ −
)

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −

subito & accel poco,
gradualmente

.

lq= 184

ε +

‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − %

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

Ù œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀ œµ − −− −œœ∀∀

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

Gesto subida
œœµµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œα œα Ιœµ œµ

3

3
3

3

>

œα
↓)

œα œα œα œα œα œα œα

‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ −

œœµµ −
)

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −

>

>
Pno.

∋◊( ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

134 ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − %

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

Ù œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀ œµ − −− −œœ∀∀

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

Gesto subida
œœµµ œα œµ œµ œµ œµ œ∀ œα œµ Ιœα œµ

3
3

3

3

>

œα
↓)

œα œα œα œα œα œα œα

‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ −

œœµµ
)

−
œœµµ −

œœµµ − œœµµ −

‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − %

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

Ù œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀ œµ − −− −œœ∀∀

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

Gesto subida

%

>

36

36

054

054

32

32
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊

√

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

√

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

√
140 œœµµ œα œµ œα œµ œµ œµ œ∀ œµ Ιœα œµ

3 3

3

3

> %

œ∀
)↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

Ù œµ œœ∀∀ œµ œœ∀∀ œµ œœαα œµ − −− −œœ∀∀

œµ
)↓

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

Gesto subida œœµµ œα œµ œµ œµ œµ œα œµ œα Ιœµ œ∀
3 3

3

3

> %

œµ
) ↓

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

œµ œœαα œµ œœαα œµ œœαα œµ œœαα œœµµ œœαα œœµµ œœαα –––––∩ −=

œα
) ↓

œα œµ œµ œα œα œµ œµ œµ œµ œα œα –––––µ −=)

(Golpear con palmas)

Gesto subida
q= 192

εε +

∑

∑

%

>

32

32

−−

−−
Pno.

√ √

◊

√
145 œœµµ œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα

16

−−œœµµ=↓

−−−œœœµµµ −−−œœœµµµÏ

q= 205

œµ −−œœ∀∀ ↑ œµ −−œœ∀∀ ↑ œœµµ −−−œœœ∀∀∀ ↑ œœµµ −−−œœœ∀∀∀ ↑

−−œœαα =
) ↓

−−−œœœµµµ

Gesto subida œœµµ œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα
16

−−œœµµ
) ↓=

−−−œœœµµµ −−−œœœµµµ

%

>

33

33
Pno.

◊

√

◊

148

œµ −−œœαα ↑ œµ −−œœαα ↑ œœµµ −−œœαα ↑ œœµµ −−−œœœααα ↑ >

−−œœαα =
) ↓

−−−œœœµµµ

Gesto subida

‰ Ιœœµµ − ‰ Ιœœµµ − ‰ Ιœœµµ − ‰ Ιœœµµ −

œœµµ −
)

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −

q= 189

εε +

8



>

>

−−

−−
Pno.

∋◊(

√

◊

√
150 ‰ Ιœœµµ − ‰ Ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµ∀ −

œœαα −
œœµµ −

œœµµ −
œœαα −

(2) ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰
ιœœµµ − %

œœµ
−

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −

‰ ιœµ œα œα œµ
œœµµ œα œα œα œœµµ ≈ œα œα œα œα œœµµ ≈

6

6

>

œœαα
↓

œœµµ œœµµ œœµµ% >
Gesto X

‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ Ιœœµµ − %

œœµµ −
)

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −

‰ Ιœµ=
œœµµ œα œα œœµµ œα œα œα œα

≈ œα œα œα œα œα ≈
6

6

>

œœ∀∀
↓

œœµµ œœµµ œœµµ% >
Gesto X (reverso)

>

>

31

31

37

37
Pno.

◊

≤

◊

155 ‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ Ιœœµµ − ‰ Ιœœµµ −
%

œœµµ −
)

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −

‰ Ιœα = œµ œµ œ∀ œµ
œµ œµ œα œµ œα −œµ >

œœαα
↓

œœœµµµ œœµµ œœµµ% >

‰ ιœœµµ − ‰ ιœœµµ − ‰ Ιœœµµ − ‰ Ιœœµµ −
%

œœµµ −
)

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −

‰ ιœ∀ œµ œµ œα

œœαα
↓

œœαα
%

%

%

37

37

35

35
Pno.

≤ √
159 œœµµ œα œα œα œœµµ ≈ œœµµ œα œα œα œœµµ ≈ œœµµ œα œα œα œœµµ ≈ œœµµ œα œα œα œœµµ ≈ œœµµ œα œα œα œœµµ ≈ œα œα œα œα œœµµ ≈ œµ œα œα œα œµ ≈ œµ œα œα œα œœµµ ≈

6 6
6

6

6 6

6 6

œœµµ œœµµ œœµµ
œœµµ

œœµµ
œœµµ œœµµ œœµµ

ritard.

Gesto X(ƒ +)

%

%

35

35

32

32
Pno.

160 œµ œα œα œα œα ≈
œα œα œα œα œµ ≈ œµ œα œα œα œµ ≈ œœµµ œα œα œα œµ ≈ œµ œα œα œα œµ ≈ œα œα œα œα œµ ≈

6 6 6

6 6 6 >

œœαα
) ↓

œœµµ œœµµ œœµµ œœαα œœµµ>

>

>

32

32

33

33

34

34
Pno.

◊◊

161 œµ œα œα œα œα ≈ œα œα œα œα œµ œµ œα œα
6

œœµµ
) ↓
œœµµ œœµµ

q= 160
ritard.

≈ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

−œα =
) ↓

−œµ œµ
ε

q= 135
ritard.

≈ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ , œµ
Τ
,

−œα
) ↓

˙µ ‰Τ
Ο

9



>

>

34

34
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊

164

œα = œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ ,

œα =
) ↓

≈ œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , ≈
Ο+

<Suspenso>
lq= 146

ritard.

Cresc. muy tenue y de a poco

œα =
œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ ,

œα =
) ↓

≈ œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , ≈

lq= 146
ritard.q= 115 œα =

œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ ,

œα =
) ↓

≈ œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , ≈

lq= 146
ritard. œα =

œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ ,

œα =
) ↓

≈ œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , ≈

lq= 146
ritard.

Ε Ε + Ο

q ~105

>

>

76

76
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊

168

œα = œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ ,

œα =
) ↓

≈ œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , ≈

lq= 146
ritard.

Ο+ Cresc. de a poco

q= 115
œα =

œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ ,

œα =
) ↓

≈ œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , ≈

lq= 146
ritard. œµ=

œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ ,

œα =
) ↓

≈ œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , ≈

lq= 146
ritard. œµ=

œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ ,

œα =
) ↓

≈ œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , ≈

lq= 146
ritard.

Ε +

q= 131

>

>

76

76

75

75

74

74

30

30

0507

0507
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊

172 œµ=
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

œα =
) ↓

œµ œµ œµ œµ œµ

lq= 160
accel.

ε +

œµ=
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

œα
) ↓

= œµ œµ œµ œµ
ƒ

œµ=
œµ œµ œµ œµ œµ œµ

œα =
) ↓

œµ œµ œµ

œµ=

œα=
) ↓

q= 168

εε +

>

>

0507

0507

31

31
Pno.

◊

√176 −œµ −−−œœœ∀∀∀ −œµ −−−œœœ∀∀∀
−œµ −−−œœœ∀∀∀ −−œœµµ −−−œœœ∀∀∀ −−œœµµ −−−œœœ∀∀∀ œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ↑% >

œµ
) ↓

œµ œµ œµ ≈
œµ œµ œµ œµ ≈ œµ œµ œµ œµ ≈ œµ œµ œµ œµ ≈ œµ œµ œµ œµ ≈ œµ œµ œµ œµ

)

≈%

q= 168
ritard. poco

Gesto subida

εεε +

q= 160

>

%

31

31

32

32

72

72

32

32
Pno.

◊

177 ∑ %

‰ Œ −
(súbito)

ΘÔ
––––∩ θϑœµ ↑> %

œœµ∀
↓

œœµ∀ œœµµ
>

q= 150
ritard. poco q= 140

εε +

(cromáticos)

∑

−−−œœœαµα =
)

∑

−˙µ
Τ

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}Glissando
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